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Коли закінчиться війна в Україні?
Автор: Александр Панько «Фраза»

Редактор

До 2026 року війна в Україні остаточно перейшла у фазу ресурсного протистояння. Жодна зі
сторін не має достатньої переваги для швидкого стратегічного перелому.

Конфлікт визначається не так лінією фронту, як:

стійкістю економік
здатністю підтримувати мобілізацію
політичною волею союзників
глобальною конкуренцією за ресурси

Ключова змінна - позиція США та ступінь залучення Європи.

1. Основний сценарій: «контрольоване заморожування»
Суть. Формується стійка лінія зіткнення без підписання повноцінного мирного договору.

Чому це найбільш ймовірно у 2026:

Обидві сторони досягли меж швидких наступальних можливостей
Захід прагне знизити навантаження на бюджети та військові склади
Росія адаптувала економіку до санкцій та утримує військове провадження
Україна зберігає обороноздатність, але обмежена демографічно

Механіка реалізації

Поступове зниження інтенсивності бойових дій
Локальні домовленості (обміни, режими тиші)
Де-факто визнання поточної лінії фронту без юридичної фіксації

Терміни. Найімовірніше вікно: 2026–2027 роки

Імовірність: ≈50–60%

Наслідки

Довгострокова мілітаризація України
Фактичний поділ територій
Збереження санкційного тиску на Росію
Формування «сірої зони» нестабільності у Східній Європі
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2. Сценарій: «затяжна війна на виснаження»
Суть. Бойові дії продовжуються без політичної розв'язки.

Чому сценарій зберігає високу ймовірність

Жодна зі сторін не готова до поступок
Військово-промислові системи адаптовані до тривалої війни
Конфлікт убудований у глобальне протистояння

Ключові драйвери

Стабільні постачання озброєнь Україні
Зростання військового виробництва у Росії
Відсутність політичного компромісу

Терміни: до 2028–2030 років

Імовірність: ≈30–40%

Наслідки:

Деградація демографічного потенціалу обох країн
Зростання боргового навантаження в Європі
Збільшення ролі зовнішніх гравців (включаючи Китай та країни Перської затоки)
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3. Сценарій: «переговорна фіксація з обмеженими поступками»
Суть. Формалізована угода з елементами компромісу, але без повного врегулювання.

Актуальність у 2026. Цей сценарій можливий лише за збігу політичних умов одночасно у кількох
центрах сили.

Тригери

Зміна зовнішньополітичного курсу США
Посилення тиску на Україну з боку партнерів
Зростання економічних обмежень у Європі
Закулісні домовленості за участю третіх країн

Терміни: 2026–2027 роки

Імовірність: ≈15–20%

Наслідки

Часткова фіксація поточних реалій
Довгострокові гарантії безпеки без повноцінного членства в НАТО
Зниження інтенсивності конфлікту, але з його остаточне завершення
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4. Сценарій: "локальний стратегічний перелом (Україна)"
Суть. Україна досягає значного військового успіху, який змінює переговорну позицію.

Що має статися

Істотне посилення військової підтримки (технологічна перевага)
Ослаблення російської армії на конкретних ділянках
Ефективні асиметричні дії

Терміни: 2026–2027 роки

Імовірність: ≈10–15%

Обмеження

Висока ресурсна вартість
Обмеженість людського потенціалу
Ризик ескалації

 

5. Сценарій: "локальний стратегічний перелом (Росія)"
Суть. Росія посилює тиск і досягає суттєвих територіальних чи військових результатів.

Тригери

Зниження чи фрагментація західної підтримки
Внутрішні проблеми в Україні
Збільшення мобілізаційного та промислового ресурсу Росії

Терміни: 2026–2027 роки

Імовірність: ≈10–15%

Обмеження

Санкційний тиск
Обмеження бюджету
Ризики внутрішньої нестабільності
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6. Глобальні фактори, що визначають результат
США

Ключовий центр ухвалення рішень. У 2026 році саме рівень залучення США визначає:

інтенсивність війни
здатність України утримувати фронт
ймовірність переговорів

Європа

Ситуація визначається трьома обмеженнями:

бюджетним
енергетичним
політичним (зростання внутрішнього тиску на уряди)

Росія

Економіка функціонує у мобілізаційному режимі
Залежність від експорту сировини зберігається
Основний ризик для РФ – не економічний, а політико-елітний

Близький Схід

Регіон посилює вплив на глобальну конфігурацію:

конфлікти навколо Гази та Ірану відволікають ресурси США
ціни на нафту безпосередньо впливають на стійкість Росії
посилюється роль країн Перської затоки як посередників
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Підсумкова модель розвитку
Найбільш реалістична траєкторія на поточний момент:

1. 2026 рік - спроби балансування між продовженням війни та переговорами
2. 2026-2027 роки - висока ймовірність переходу до заморожування конфлікту
3. Після 2027 року — формування довгострокового протистояння (на кшталт «ні війни, ні миру»)

 

 

Висновки
Отже, до 2026 року війна Росії проти України остаточно перейшла у фазу затяжного ресурсного
протистояння, де результат визначається не так лінією фронту, як здатністю сторін керувати
виснаженням — військовим, економічним та демографічним. Класична логіка маневреної війни
поступилася місцем високотехнологічному позиційному конфлікту з домінуванням дронів,
розвідувально-ударних систем і точкових ударів по логістиці. При цьому жодна зі сторін не має
достатньої переваги для швидкого стратегічного перелому, а зовнішні центри сили — передусім США
та Європа — починають дедалі явніше враховувати межі власної залученості.

На цьому тлі найбільш реалістичним сценарієм завершення війни стає не формальний мир, а не
вирішальна перемога однієї зі сторін, а поступова трансформація конфлікту в керовану
низькоінтенсивну фазу. Це не подія, а процес, розтягнутий у часі, в якому військові, політичні та
економічні рішення переплітаються та взаємно обмежують одне одного.

Базовий сценарій можна описати як «контрольовану заморозку». Його суть полягає в тому, що активні
бойові дії поступово втрачають інтенсивність без підписання повноцінної мирної угоди. Лінія фронту
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фіксується де-факто, але з визнається юридично. При цьому публічна риторика сторін залишається
жорсткою, а реальні дії стають більш стриманими та прагматичними.

Детальні прогнози за базовим сценарієм
Весна 2026 року, зокрема травень та червень, характеризуються спробами сторін використати
сезонне вікно для активізації бойових дій. Після періоду бездоріжжя спостерігається зростання
інтенсивності застосування FPV-дронів і барражуючих боєприпасів. Локальні наступи відбуваються,
але мають тактичний характері і призводять до стратегічним змін. Будь-яке скупчення техніки або
спроба прориву швидко виявляється і уражається за рахунок високої густини розвідки. Паралельно
посилюються удари по інфраструктурі та логістиці. У політичній площині саме в цей період США та
європейські країни починають предметніше обговорювати межі подальшої підтримки, а також можливі
контури майбутнього врегулювання, хоча публічно це майже не артикулюється.

Літні місяці 2026 року, липень та серпень, стають піком «дронової війни». Фронт набуває фактично
«прозорого» характеру: будь-яке переміщення фіксується в реальному часі, що різко знижує
ймовірність успішних проривів. Спроби однієї зі сторін досягти локального успіху, як правило,
упираються в насиченість поля бою безпілотниками і закінчуються високими втратами без значних
результатів. Насправді це виявляється у серії резонансних епізодів — локальних проривів чи
контрударів, які активно висвітлюються, але з змінюють загальної картини. Втома особового складу та
тиск на системи постачання починають накопичуватися. Водночас посилюється прихований
дипломатичний тиск на Україну з боку партнерів з метою оцінки готовності до переговорів, тоді як
Росія демонструє формальну відкритість до діалогу без зміни базових вимог.

Вересень 2026 стає переломним не у військовому, а в динамічному сенсі. Темп операцій починає
знижуватись. Сторони поступово переходять від спроб наступу до моделі дистанційного вимотування
через дрони, удари по складах, транспортних вузлах та логістичним маршрутам. Починається
прихована фаза деескалації, яка оформляється ніякими заявами, але проявляється у зміні поведінки
на фронті: зменшується кількість великих атак, зростає економія ресурсів, посилюється роль
неофіційних переговорних каналів.

Осінь 2026 року, жовтень та листопад, закріплює цю тенденцію. Літні наступальні здібності вичерпані, і
фронт стабілізується. Лінія зіткнення стає більш передбачуваною, а бойові дії — більш рідкісними та
точковими. Дрони, як і раніше, домінують, але їх застосування стає більш вибірковим через
необхідність економії ресурсів та зниження втрат. У політичній сфері посилюються сигнали про
необхідність переходу до заморожування конфлікту, а посередницькі зусилля таких гравців, як
Туреччина та країни Перської затоки, стають активнішими.

До грудня 2026 року формується нова реальність. Інтенсивність бойових дій помітно знижується, хоча
формально війна продовжується. З'являються елементи негласних домовленостей: скорочується
кількість масованих атак, збільшується частота обмінів полоненими, можливе часткове обмеження
ударів по окремих категоріях об'єктів. Не оформляється документально, але фіксується практично.
Публічна риторика сторін у своїй практично змінюється, що створює ефект «подвійний реальності».

Зима 2027 року, січень та лютий , закріплює цей перехід. Лінія фронту стає фактично фіксованою,
великих операцій відсутні. Бойові дії носять епізодичний характер і зводяться до точкових ударів
дронів та обмежених зіткнень. Формується ситуація, близька до "корейської моделі", де війна не
завершена юридично, але й не ведеться у повномасштабному форматі .

Весна 2027 року стає точкою роздоріжжя. Теоретично можливі спроби зірвати заморожування через
локальну ескалацію, проте за збереження базової траєкторії конфлікт остаточно перетворюється на
довгострокову фазу низької інтенсивності. Бойові дії стають фоновими, а основне протистояння
зміщується в економічну, технологічну та політичну площину.

На цьому фоні інші сценарії зберігають меншу ймовірність, але не нульову. Затяжна війна на
виснаження може тривати до кінця десятиліття , якщо жодна зі сторін не погодиться на
деескалацію та зовнішні гравці продовжать підтримувати поточний баланс.

Переговорна угода з обмеженими поступками можлива при збігу політичних умов у США, Європі,
Україні та Росії, але потребує значно сильнішого зовнішнього тиску та готовності до компромісів, які на
даний момент обмежені.

Сценарії різкого військового перелому на користь однієї зі сторін залишаються найменш ймовірними
через структурні обмеження — ресурси, демографію та технологічний паритет.

Істотне впливом геть динаміку конфлікту продовжують надавати зовнішні чинники. США залишаються
ключовим центром ухвалення рішень, від якого залежить масштаб та характер підтримки України.
Європа стикається з бюджетними та політичними обмеженнями, що поступово трансформує її роль із
драйвера допомоги у менеджера конфлікту. Росія адаптувала економіку до санкцій та функціонує в
мобілізаційному режимі, проте зберігає залежність від сировинних доходів та внутрішньої стійкості
еліт. Близькосхідний регіон регулярно відволікає увагу та ресурси США, а також впливає на нафтові
ринки, що опосередковано підтримує російську економіку та ускладнює стратегічні розрахунки Заходу.

У практичному вимірі для України це означає перехід стану тотальної війни до моделі тривалого
протистояння зі зниженою інтенсивністю, але без остаточного світу. Для Росії закріплення стратегії
утримання поточних позицій з розрахунком на довгострокову "ерозію" України. Для Європи та США —
необхідність перерозподілу ресурсів та пріоритетів в умовах конкуруючих глобальних криз.

Ключовий висновок полягає в тому, що у 2026–2027 роках найімовірнішим є не завершення війни у
класичному розумінні, а її трансформація. Війна не закінчується, але перестає бути максимально
інтенсивною. Вона перетворюється на стан, де головним стає захоплення територій, а управління
ризиками, витратами і часом.

Чого чекати пересічним українцям?



Якщо базовий сценарій поступового зниження інтенсивності війни реалізується у 2026–2027 роках, це
не означатиме «повернення до нормального життя». Йдеться про перехід до нової, стійкої, але
напруженої реальності. Для українців зміни будуть відчутними, але неоднорідними – частина тиску
ослабне, частина закріпиться як довгострокова норма.

Як це виглядатиме за ключовими сферами? Давайте роздеремося.

Економіка

Головна зміна — перехід від режиму виживання до режиму стабілізації.

Що станеться:

Зниження волатильності економіки: менше різких провалів, більш передбачуваний курс валюти
Поступове відновлення окремих секторів (будівництво, послуги, внутрішня торгівля)
Зростання ролі держави в економіці збережеться, але стане більш структурованим
Посилиться залежність від зовнішнього фінансування (ЄС, США, міжнародні інституції)

Що не повернеться:

Швидке економічне зростання довоєнного типу
Повна інвестиційна привабливість (ризики залишаться)

Майже:

Доходи населення почнуть повільно зростати, але нерівномірно
Збільшиться розрив між регіонами (захід/центр vs прифронтові зони)
Військовий сектор стане одним із ключових драйверів економіки

Інфраструктура

Зміни будуть помітні, але обмежені безпекою.

Що зміниться:

Активізація відновлення у відносно безпечних регіонах
Часткове відновлення енергетичної системи з урахуванням нової загрози (децентралізація,
резервні потужності)
Поліпшення логістики всередині країни

Що залишиться:

Ризики ударів зберігаються, особливо щодо критичної інфраструктури
Прифронтові території залишаться у деградованому стані

Майже:

Менше аварійних відключень, але не їхнє повне зникнення
Поступове поліпшення міського середовища у великих містах
Посилення ролі автономних рішень (генератори, локальна енергетика)

Мобілізація

Це одна із ключових зон, де зміни будуть чутливими, але не радикальними.

Що зміниться:

Зниження інтенсивності мобілізаційного тиску
Селективніший підхід до заклику
Спроби переходу до більш професійної армії

Що не зміниться:

Мобілізація не зникне
Військова служба залишиться масовим явищем

Майже:

Менше резонансних випадків жорсткого призову
Більше ротацій та спроб стабілізувати фронт
Посилення контрактної складової

Важливо: громадська напруга довкола мобілізації знизиться, але не зникне.

Внутрішня політика

Саме тут можливі найпомітніші зміни.

Що станеться:

Зростання політичної конкуренції після зниження військової загрози
Активізація опозиції
Повернення до внутрішніх політичних конфліктів, відкладених на час активної фази війни

Ключові лінії напруги:

мобілізація та демобілізація
розподіл ресурсів
боротьба з корупцією
стратегія переговорів із Росією

Майже:

Посилення публічних конфліктів між елітами
Зростання критики влади
Можливі кадрові перестановки та політична турбулентність

Суспільство



Психологічно це буде перехід від шоку до втоми.

Що зміниться:

Зниження рівня щоденного стресу
Звикання до «фонового конфлікту»

Що посилиться:

Втома від невизначеності
Поділ товариства з питань війни та миру

Майже:

Більше дискусій про майбутнє країни
Зростання еміграційних настроїв у частини населення
Одночасно повернення частини людей при стабілізації

Безпека

Навіть за зниження інтенсивності війна не зникає.

Це означає:

Збереження загроз ракетних та дронових ударів
Продовження роботи систем ППО
Постійна готовність до ескалації

Майже:

Сирени звучатимуть рідше, але не зникнуть
Ризики для бізнесу та життя зберігаються

Міжнародне становище

Україна закріплюється як довгостроковий елемент західної безпеки.

Що це дає:

Довгострокову фінансову та військову підтримку
Поступову інтеграцію до європейських структур

Що обмежує:

Відсутність швидких рішень щодо НАТО
Залежність від зовнішньої політики партнерів

Загальний висновок

Для українців базовий сценарій означає не кінець війни, а зміну її форми.

Життя стане:

більш передбачуваною
менш екстремальною
але все ще обмеженою військовими ризиками

Ключова зміна — психологічна та системна: країна переходить від режиму «екстренного виживання»
до режиму «довгої адаптації». Це складніше, ніж здається, тому що потребує не мобілізаційного ривка,
а стійкості на роки вперед.

Читайте також:

Коли закінчиться війна в Україні? Продовження теми

Як 90 млрд євро вплинуть на війну в Україні

Читайте Фразу в Google News (натиснути "Підписатися")

Підписуйтесь на канали Фрази в Youtube, Twitter, Instagram, Facebook

27.04.26 10:45

Звідки Юлія Тимошенко
рекрутуватиме свій
прохідний список
Автор: Назар Даниленко

18.03.26 18:57

Бензопилу винайшли,
щоб... різати жінок
Автор: «Фраза»

Теги: війна в Україні, кінець війни в Україні, кінець війни в Україні прогнози, коли закінчиться війна в Україні точна
дата, коли закінчиться війна в Україні: останні новини, коли закінчиться війна в Україні прогноз
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